

◎三日天气◎



晴到少云，南风3-4级，20℃-34℃



晴间多云，南风3-4级，20℃-32℃



晴间多云，南风3-4级，20℃-32℃

◎生活指数◎



紫外线指数:中等
外出时建议涂抹SPF高于15、PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。



洗车指数:适宜
适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。



旅游指数:较适宜
能缓解较热的天气。较适宜旅游,您仍可陶醉于大自然的美丽风光中。

◎部分城市天气◎

北京
晴 23℃-37℃ 微风

济南
晴 25℃-36℃ 南风3-4级

青岛
多云 19℃-23℃ 东南风3-4级

薄荷油 可对付蚊虫

印度科学家发现,薄荷油不仅可驱除蚊子,而且还能有效杀死蚊子幼虫。这显示薄荷油有可能用做对付疟疾、丝虫病和登革热等蚊虫传染病的一种低成本新武器。

据最新一期英国《新科学家》杂志报道,印度疟疾研究中心科学家领导的一个小组,使用从印度当地产的辣薄荷中提取出的薄荷油进行试验,以观察这种薄荷油作用于传染登革热的埃及伊蚊、传染病的史氏按蚊和传染丝虫病的致倦库蚊后所产生的效果。

研究人员招募了一些志愿者,让他们身上喷洒薄荷油夜间在户外充当蚊子的“诱饵”。结果发现,使用薄荷油平均能驱除85%的各类蚊子。

市区7条主干线路延时服务

其中22路、56路末班延长时间达30分钟

本报6月17日讯(记者 宋昊阳)17日,记者从市公交总公司了解到,从6月16日起,市公交总公司对环16路、22路、26路、30路、56路、76路、77路7条主干线路进行调整延时服务,其中22路、56路末班延长时间最长,为30分钟。

市公交总公司人员介绍,为倡导城市低碳环境生活,践行绿色公交出行理念,从6月16日起,市公交总公司对环16路、22路、26路、30路、56路、76路、77

路7条主干线路进行调整延时服务,以进一步满足广大市民晚间出行需要,推动城区夜经济快速发展。

环16路豪德小商品城首班逆行555,逆行5:50,末班20:40(对发环圈),延长10分钟,自20:45至21:20时间段班次发至华都家居收车,不再环圈;22路首班550(双向对发),末班坊子汽车南站20:00,延长30分钟,八九医院20:30,延长30分钟;26路首班6:00(对发)

发车时间不变,末班花家18:50,延长10分钟,北海冷藏19:10,延长10分钟;30路创新大厦(第二孵化器)末班18:30,延长10分钟;56路首班发车时间不变,末班火车站22:08,延长30分钟,公交王谭枢纽站22:00,延长22分钟;76、77路首班均发车时间不变,76路末班豪德小商品城21:15,华都家居21:20,延长10分钟,77路末班21:20(双向对发),分别延长10分钟。

知道

潍坊拟规划建设 “中国食品谷”

本报6月17日讯(记者 韩杰杰 通讯员 刘立犇)17日,记者从潍坊市财政局获悉,为打造食品行业品牌,加快潍坊农业转型升级步伐,潍坊拟规划建设“中国食品谷”。

记者了解到,在推进农业科技成果转化方面,筹集资金800万元,加大农业科技研发、成果转化、技术推广,把农业发展转到依靠科技进步和管理创新轨道上来,同时筹集资金900万元,用于新型农民科技培训财政补助、农民专业合作组织管理及财务人员培训及农民培训奖励补助。

为打造食品行业品牌,加快潍坊农业转型升级步伐,从根本上提高潍坊食品产业的核心竞争力,潍坊拟规划建设“中国食品谷”,为扶持加快“中国食品谷”建设,成立农业高新技术投资公司,今年市级注入资金1000万元。此外筹集资金1400万元,支持农业科研院所、大专院校开展基础性、公益性育种研究,开展实施土壤改造、测土配方施肥等项目,推动粮食高产创建;筹集资金450万元,用于对有机和绿色生产示范园区奖励补助,支持农产品质量安全示范园区建设;筹集资金350万元,支持畜牧信息平台、海洋渔业信息平台及农经信息网络建设及软件研发,提高农业发展信息化水平。

据悉,目前在推进农业科技成果转化、粮食高产创建、农产品质量安全体系、农业科技平台建设方面已筹集资金4900万元。今后还将不断完善政策措施,加强资金投入和引导,推动农业科技发展进步。

临朐启动首期 文化人才培训 投资50万培养一批 文化产业经营管理人才

本报6月17日讯(记者 马媛媛 通讯员 陈凯磊 姚新)16日,临朐首期文化人才培训班开学典礼隆重举行,来自全县文化产业的120多名骨干参加了学习培训。由此,临朐县“十百千”文化人才培训工程正式启动。

据介绍,今年,临朐以打造全国知名的文化产业名城为目标,投资50万元启动了旨在提升文化人才队伍整体素质的“十百千”文化人才培训工程,着力培养一批文化产业经营管理人才和领军人物,利用半年时间对全县10名文化站长、100名文化事业和文化产业的管理人员、1000名文艺骨干和文化专业技术人员进行基本知识和技能培训。尤其注重加强对文化站长和基层文化管理人员在群众文学创作、声乐、戏曲创作和表演、群众文化活动、文化遗产保护、绘画和书法、图书管理等13个方面的主题培训。

了解到,“十百千”文化人才培训工程是临朐大力实施“文化兴县”战略的重要举措,立足打造一支德才兼备、结构合理、创新求实的高素质文化人才队伍,充分发挥文化资源优势,提升文化软实力,为加快富强临朐、文化临朐、生态临朐建设提供强有力的人才支撑。



入户倡低碳

14日,在潍城区月河社区,社区工作人员正在向辖区居民宣传低碳环保知识。当日,月河社区开展了“节能低碳,共建美好家园”为主题的宣传活动,为居民发放节电小窍门等资料,讲解节约用电、安全用电和科学用电等知识,积极引导广大市民自觉践行节能低碳。

本报记者 吴凡 摄影报道

图说 节能知识这里听听



17日,在潍坊市风筝广场,供电公司的工作人员正在向市民介绍科学用电小常识。为了让市民了解生活中的节电、节水、节气的小常识,潍坊市供电公司组织员工到风筝广场向市民讲解。

本报记者 孙国祥 摄影报道

本周潍坊持续高温



据气象部门介绍,由于本周本市无明显的系统性降水,多处于干暖气团控制下,所以日最高气温均在30℃以上。其中,周三前后,受弱冷空气影响,本市局地将出现对流天气,届时有雷阵雨,由于此次降水不属于系统性降水,所以雨量不大,局地性强,持续时间短,因此这次降水对本市气温没有明显影响。

周中期迎来夏至节气,夏至后温度升高,雨水增多,本市雨季也开始了,预计下周本市受暖高压脊控制,将持续高温。周后期将迎来夏至节气,夏至后温度升高,雨水增多,本市雨季也开始了。但现在来看,预计下周本市受暖高压脊控制,气温持续较高,而且由于晴朗天气日数增多,紫外线强度较强,市民外出要注意防晒。

多家超市下架伊利问题奶粉

超市称若购买了可凭小票退货

本报6月17日讯(记者 李小凯)继14日国家质检总局通报称,伊利公司生产的个别全优2、3、4段乳粉产品汞含量有异常后,17日,记者走访潍坊各大超市发现该系列问题乳粉已经下架,部分超市全优1段仍在售。

14日,伊利公司官网发布《关于紧急召回部分乳粉产品的公告》,对被查出汞含量异常的个别全优2、3、4段乳粉紧急召回,该批次乳粉的具体生产日期为2011年11月至2012年5月。17日,记者对潍坊中百佳乐家、沃尔玛超市等大型商超进行了调查。

17日中午,在中百圣荣佳乐家乳粉销售专区,记者看到伊利系列乳粉只有全优1段以及伊利金装系列乳粉在售。据销售人员介绍,伊利全优2、3、4段乳粉因为奶源受到污染,接到通知后已下架,这个全优1段

乳粉适合0-12个月婴儿,并没有检测出汞超标。随后记者来到沃尔玛超市奶粉销售区,在货架上记者也并未看到伊利全优系列的任何乳粉,销售人员说,6月15日他们接到集团通知对上架乳粉进行检查,并未发现伊利全优系列的任何段位的乳粉,在售的只有金装系列乳粉。

伊利此次问题乳粉事件让不少妈妈再次为小宝宝的健康捏一把汗,在沃尔玛正在为1岁半的小宝宝选购乳粉的刘女士告诉记者,现在乳粉品牌太多,有时候她也挑花了眼不知道用哪个品牌的好,现在正在用的几个牌子,刘女士表示都是朋友介绍的,并没有伊利全优系列乳粉。

对于下架之前销售的问题系列乳粉,中百佳乐家售后服务中心称,如果顾客有购买到问题批次的伊利全优系列乳

粉,可凭小票前往超市退款。

相关链接▶▶ 汞对人体有何危害?

汞,俗称水银,是一种液体金属,汞及其化合物可通过呼吸道、皮肤或消化道等不同途径侵入人体,过量侵入可诱发汞中毒。医学专家指出,汞中毒除了会对人体的肾脏造成伤害,从而导致肾病综合症等疾病之外,还可能对神经系统造成严重的伤害,幼儿尤其容易受危害。

儿童汞超标可引起神经、消化、循环系统紊乱,影响孩子的身体发育,导致免疫力下降,可能出现多动、注意力不集中、爱做怪动作及爱咬人等症状。医学专家提醒,如果家长发现孩子出现以上症状,最好带孩子到环境医学门诊就诊。